



## ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΙΓΜΕ

ΣΠ. ΛΟΥΗ 1, Γ' ΕΙΣΟΔΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ - ΑΧΑΡΝΕΣ, Τ.Κ. 13677  
ΤΗΛ. : 210- 2413439 FAX : 210- 2413466 email : syndikato@igme.gr

Αχαρνές 27/3/12

Α.Π.: 54

Προς : Φορείς Τοπικής Αυτοδιοίκησης

ΤΕΕ, ΓΕΩΤΕΕ, ΕΓΕ

ΓΣΕΕ, ΟΜΕ, Ε.Κ.,

Συνδικαλιστικούς και επιστημονικούς φορείς

Συνάδελφοι και φίλοι,

Όπως είστε ενήμεροι το ΙΓΜΕ από τον Ιούνιο του 2011 έχει μπει στο μάτι του κυκλώνα της νεοφιλελεύθερης πολιτικής των μνημονίων που με διάφορους τρόπους απαιτούν το κλείσιμο ή την ουσιαστική διάλυση του Ινστιτούτου. Θα θέλαμε για άλλη μια φορά να σας ευχαριστήσουμε για τη συμπαράσταση που δηλώσατε στον αγώνα μας, με αποτέλεσμα να ανασταλεί μέχρι σήμερα η καταβράθρωση του δημόσιου φορέα βασικής και εφαρμοσμένης έρευνας, που η ύπαρξη και η λειτουργία του αποτελεί προϋπόθεση για μια αναπτυξιακή προοπτική της χώρας με αξιοποίηση του ορυκτού πλούτου, ορθολογική διαχείριση του υδατικού δυναμικού και στήριξη των μεγάλων τεχνικών έργων.

Σήμερα οι εργαζόμενοι του ΙΓΜΕ αντιμετωπίζουν την εκβιαστική πολιτική του ΥΠΕΚΑ αφού το Δ.Σ. του ΕΚΒΑΑ, στη συνεδρίαση της 20-3-12 αποφάσισε να θέσει σε εφεδρεία – απόλυση 130 εργαζόμενους οδηγώντας τους ίδιους και τις οικογένειες τους στην πείνα και την εξαθλίωση και στερώντας το Ινστιτούτο από το απαραίτητο υποστηρικτικό αλλά και επιστημονικό προσωπικό για την εκτέλεση του ερευνητικού του έργου (ΕΣΠΑ 25 εκ. Ευρώ).

Προκειμένου να ολοκληρωθεί το έγκλημα της διάλυσης του Ινστιτούτου **προεκλογικά**, η Διοίκηση του ΕΚΒΑΑ, δεν δίστασε να παραποιήσει την απόφαση της **συνεδρίασης του Δ.Σ.**, ενώ το ΥΠΕΚΑ να **καταθέσει κατεπίγουσα τροπολογία** σε άσχετο Ν/σχέδιο του Υπουργείου Υποδομών.

**Οι εργαζόμενοι του ΙΓΜΕ στις Γεν. Συνελεύσεις τους αποφάσισαν να προσβάλλουν νομικά την απόφαση του Δ.Σ. του ΕΚΒΑΑ και να**

**κλιμακώσουν τον αγώνα τους με αγωνιστικές συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε όποια δημόσια εμφάνιση της πολιτικής ηγεσίας του ΥΠΕΚΑ.**

Με βάση αυτά τα δεδομένα, οι φορείς π.χ. ΟΤΑ, Επιστημονικοί – Επαγγελματικοί Φορείς, Συνδικάτα, (ως φορείς έκφρασης των γεωτεχνικών συναδέλφων, αλλά και ως σύμβουλοι της Πολιτείας), **θα θέλαμε να επισημάνουν** ότι η υλοποίηση μιας τέτοιας απόφασης θα αποτελέσει ολέθριο λάθος της Κυβέρνησης, χωρίς δυνατότητα επανόρθωσης.

Επειδή επανειλημμένα έχετε τοποθετηθεί υπέρ της αναγκαιότητας ύπαρξης και πλήρους λειτουργίας του ΙΓΜΕ, ευελπιστούμε ότι θα προσθέσετε και τη δική σας διαμαρτυρία προς την πολιτική ηγεσία (Πρωθυπουργό, Υπουργό Οικονομίας, Υπουργό ΠΕΚΑ κ. Γ. Παπακωνσταντίνου, Υφυπουργό ΠΕΚΑ κ. Γ. Μανιάτη, Γεν. Γραμματέα ΠΕΚΑ κ. Α. Αλεξόπουλο, Πρόεδρο ΕΚΒΑΑ, μέλη Δ.Σ. ΕΚΒΑΑ).

Επισυνάπτουμε σχέδιο ψηφίσματος και ηλεκτρονικές διευθύνσεις αποδεκτών.

Ο Πρόεδρος



Χάρης Σμυρνιώτης

Η Γεν. Γραμματέας



Ευγ. Μωραΐτη

